

*Parlament České republiky
POSLANECKÁ SNĚMOVNA
2018
8. volební období*

*Z Á P I S
z 4. schůze
výboru pro obranu,
která se konala dne 14. února 2018*

v budově Poslanecké sněmovny, Sněmovní 4, 118 26 Praha 1
místnost č. 311B

Návrh programu jednání:

- 1. Schválení programu schůze výboru.**
- 2. Potvrzení usnesení výboru ke kapitolám Státního závěrečného účtu za rok 2016.**
- 3. Personální obsazení podvýborů zřízených výborem pro obranu.**
- 4. Informace k Aktivní záloze AČR /představení AZ/.**
- 5. Termín a pořad příští schůze výboru pro obranu, různé.**

Přítomní poslanci: J. Černochová, J. Bartošek, J. Bělíca, A. Černý, J. Hájek, P. Jelínek, F. Kopřiva, K. Krejza, R. Králíček, J. Lipavský, M. Ratiborský, P. Růžička, J. Řehounek, K. Schwarzenberg, R. Vích, R. Zlesák, P. Žáček /17/.

Omluven: T. Hanzel /1/.

Hosté: státní tajemník MO Ing. Petr Vančura, náčelník GŠ AČR arm. gen. Ing. Josef Bečvář, ředitel sekce rozvoje a plánování schopností MO brig. gen. Ing. Jaromír Alan, MSc., a další zástupci Ministerstva obrany a AČR.

K bodu 1:

Schválení programu schůze.

Předsedkyně výboru Mgr. Jana Černochová přivítala přítomné poslance a hosty, ujala se řízení 4. schůze výboru pro obranu a konstatovala, že výbor je plně usnášení schopný.

Ověřovatelem pro tuto schůzi výboru byl určen poslanec RSDr. Alexander Černý.

Pořad schůze byl schválen hlasováním – hlasování č. 1 (15/0/0).

K bodu 2:

Potvrzení usnesení výboru ke kapitolám Státního závěrečného účtu za rok 2016.

Předsedkyně výboru J. Černochová zahájila projednávání bodu č. 2 a úvodem přítomným členům výboru pro obranu sdělila, že obdržela žádost předsedkyně Rozpočtového výboru, která obsahovala vysvětlení k neprojednaným Státním závěrečným účtům za rok 2016 Poslaneckou sněmovnou PSP ČR a nutnost projednání této skutečnosti ve všech výborech PS PČR. V případě výboru pro obranu se jedná o s usnesení, týkajících se Státních závěrečných účtů kapitoly 307 – Ministerstvo obrany a Kapitoly 308 – Národní bezpečnostní úřad, která byla přijata v dubnu loňského roku. Uvedla, že Státní závěrečné účty jsou neměnným dokumentem, a proto by měla být tato usnesení formálně potvrzena.

Zpravodajem tohoto bodu byl určen poslanec J. Řehounek.

Poté předsedkyně výboru pro obranu otevřela obecnou rozpravu, do níž se nikdo nepřihlásil, a proto ji uzavřela a otevřela rozpravu podrobnou, v níž vystoupil zpravodaj poslanec J. Řehounek a přednesl návrh **Usnesení č. 18 (15/ 0/ 0) /hlasování č. 2/** – Potvrzení usnesení výboru ke kapitolám Státního závěrečného účtu za rok 2016.

Usnesení bylo přijato, předsedkyně výboru poděkovala zpravodaji a ukončila projednávání tohoto bodu.

K bodu 3:

Personální obsazení podvýborů zřízených výborem pro obranu.

Předsedkyně výboru J. Černochová zahájila projednávání bodu č. 3 a přítomným členům výboru zopakovala, že na minulém výboru pro obranu byly ustanoveny tři podvýbory, a to Podvýbor pro akvizice Ministerstva obrany, obchod s vojenským materiálem a inovace AČR, Podvýbor pro obrannou a bezpečnostní politiku a strategické koncepce ČR a Podvýbor pro válečné veterány. Sdělila, že na dnešním jednání výboru pro obranu by měli být, na základě nominací poslaneckých klubů, schválení členové a následně i předsedové jednotlivých podvýborů.

Uvedla, že do podvýboru pro akvizice Ministerstva obrany, obchod s vojenským materiálem a inovace AČR byli nominováni: Mgr. Karel Krejza /ODS/, Jan Lipavský /Česká pirátská strana/, Ing. Leo Luzar /KSČM/a Ing. Jan Řehounek /hnutí ANO 2011/, který byl nominován i na předsedu podvýboru.

Dále sdělila nominace do podvýboru pro obrannou, kybernetickou a bezpečnostní politiku a strategické koncepce ČR: Ing. Jan Bartošek /KDU-ČSL/ - nominován i na předsedu podvýboru, RSDr. Alexander Černý /KSČM/, Ing. Pavel Jelínek, Ph. D. /SPD – Tomio Okamura/, Ondřej Profant /Česká pirátská strana / a PhDr. Pavel Žáček, Ph. D. /ODS /.

Závěrem předsedkyně výboru sdělila nominace do podvýboru pro válečné veterány: Mgr. Jana Černochová /ODS/ - nominována i na předsedkyni podvýboru, Mgr. Bc. Pavla Golasowská, DiS. /KDU-ČSL/, Bc. Vojtěch Pikal /Česká pirátská strana /, Ing. Pavel Růžička /hnutí ANO 2011/ a Ing. Radovan Vích /SPD – Tomio Okamura/.

Poté předsedkyně výboru otevřela obecnou rozpravu, do níž se přihlásil místopředseda výboru J. Lipavský pouze s faktickou připomínkou k opravě názvu politické strany Piráti /Česká pirátská strana/. Následně předsedkyně výboru obecnou rozpravu uzavřela a otevřela podrobnou rozpravu a přednesla návrhy usnesení. Nejprve **Usnesení č. 19 (10/ 0/ 0) /hlasování č. 3/** - Personální obsazení podvýborů VO. Toto hlasování bylo na žádost místopředsedy výboru J. Hájka prohlášeno za

zmatečné a bylo uskutečněno nové hlasování č. 4 (16/ 0/ 0). Dále bylo hlasováno o Usnesení č. 20 (16/ 0/ 0) /hlasování č. 5/ - Personální obsazení podvýborů VO – volba předsedovů podvýborů.

Usnesení byla přijata a předsedkyně výboru ukončila projednávání tohoto bodu s tím, že případné další nominace do jednotlivých podvýborů se budou projednávat na příštích jednáních výboru pro obranu.

K bodu 5:

Termín a pořad příští schůze výboru pro obranu, různé.

Vzhledem k časovému předstihu a nepřítomnosti zástupců Ministerstva obrany a Generálního štábu AČR navrhla předsedkyně výboru předřadit bod č. 5 – termín a pořad příští schůze výboru pro obranu, různé a sdělila, že příští jednání výboru pro obranu se uskuteční dne 14. března 2018 od 9:00 hodin v prostorách Ministerstva obrany tak, aby jednání mohlo být v neveřejném režimu z důvodu citlivosti probíraných informací.

Poté otevřela obecnou rozpravu, ve které uvedla, že výbor pro obranu požaduje od ministryně obrany odpovědi na následující otázky:

Jakým způsobem se budou měnit bezpečnostní strategie?, Jakým způsobem bude docházet ke změnám v KVAČRu?, Jaké budou případné úpravy rozpočtu pro rok 2018?, Jaký je aktuální vývoj akvizic MO, konkrétně akvizic týkajících se:

1) víceúčelových vrtulníků – výbor pro obranu na příští jednání žádá od Ministerstva obrany a GŠ AČR, v čem se konkrétně změnila specifikace oproti specifikaci schválené před více než dvěma lety.

2) 3D radiolokátorů MADR – tato akvizice se řeší již delší dobu a ke změnám docházelo pouze v požadovaném počtu, nyní však k nákupu chybí souhlas Národního úřadu pro kybernetickou bezpečnost. Výbor pro obranu požaduje podkladové materiály k této akvizici na březnové jednání výboru a žádá o informaci, zda se tuto akvizici podaří dokončit či nikoliv.

3) Houfnice DANA – výbor pro obranu žádá Ministerstvo obrany a GŠ AČR o informaci, co je důvodem změny postoje MO, resp. vlády a GŠ AČR k problematice modernizace houfnic DANA. V červnu roku 2017 vláda schválila modernizaci části stávajících houfnic a nákup houfnic nových, a v lednu 2018 je situace jiná a vláda své rozhodnutí mění.

4) balistická ochrana vojáků v zahraničních operacích. Výbor pro obranu žádá MO a GŠ AČR o informaci na březnové jednání výboru, jak je to s balistickou ochranou vojáků nasazených v zahraničí. Dle dostupných informací je možné, že vojáci nasazení v zahraničí stále nemají řádnou balistickou ochranu /zejm. přilby a vesty/, která jim byla slíbena již v listopadu roku 2017. Výbor dále žádá o informaci, jak se evidují a kontrolují balistické vesty, kde by mělo, dle poskytnutých informací docházet k přepisování jejich životnosti. Dále výbor žádá o podrobnou informaci, jak se balistické vesty certifikují po jednotlivých státech, kde jsou nasazení vojáci AČR, kdy a jakou balistickou ochranu dostali a jak a kdy bude probíhat obměna této balistické ochrany. Dále výbor pro obranu žádá přesnou informaci o zajištění balistické ochrany v zahraničních misích např. v Afghánistánu a dalších zemích, o jejím počtu a logistice.

Dále se do obecné rozpravy přihlásil místopředseda výboru **J. Lipavský** a vznesl požadavek, **zda by na březnovém jednání výboru mohli členové výboru dostat detailnější informace k plánovaným zahraničním misím.**

Následně se se svým požadavkem přihlásil poslanec J. Růžička a uvedl, že by ho zajímala v médiích avizovaná reorganizace Ministerstva obrany, zda by paní ministryně mohla na březnovém jednání výboru k tomuto tématu podat podrobnější informace, v čem bude reorganizace spočívat. Dále uvedl, že by ho zajímalo vyjádření paní ministryně, jež proběhlo v médiích, ohledně obsazování pozice náčelníka Generálního štábu, zda by toto vyjádření mohla paní ministryně vysvětlit a konkretizovat.

Závěrem se ještě přihlásili místopředseda výboru R. Vích, který by stejně jako poslanec J. Růžička rád obdržel informaci ohledně záměru reorganizace Ministerstva obrany včetně přímo podřízených vojenských útvarů a zařízení a příspěvkových organizací a poslanec J. Řehounek, který v návaznosti na usnesení výboru pro obranu č. 226 z minulého volebního období o poskytování pravidelných informací o akvizicích MO nad 50 milionů korun požádal o přehled těchto akvizic.

Dále se již nikdo nepřihlásil, proto předsedkyně výboru obecnou rozpravu uzavřela a otevřela rozpravu podrobnou, v níž přednesla návrh Usnesení č. 22 (17/0/0) /hlasování č. 6/ - k termínu a pořadu příští schůze výboru pro obranu, různé.

Usnesení bylo přijato a předsedkyně výboru ukončila projednávání tohoto bodu s tím, že v bodě různé nikdo nevystoupil ani nebylo navrženo žádné usnesení.

K bodu 4:

Informace k Aktivní záloze AČR /představení AZ/.

Předsedkyně výboru zahájila projednávání bodu č. 4., přivítala přítomné hosty z Ministerstva obrany a Generálního štábu AČR a požádala státního tajemníka Ministerstva obrany Ing. Petra Vančuru o úvodní slovo. Ten uvedl, že Ministerstvo obrany vnímá Aktivní zálohu (dále AZ) jako nedílnou součást ozbrojených sil, považuje jednotky AZ za zásadní projev dobrovolné občanské soudržnosti s obranou státu a velmi si váží jejich příslušníků jak vojáků, tak vojákyní za to, že dobrovolně převzali povinnost se připravovat k obraně naší země. Zmínil, že v minulém volebním období se podařily prosadit zásadní změny v branné legislativě z hlediska AZ. Závěrem svého úvodního vystoupení sdělil, že je připravena obsáhlá prezentace, která by přítomným členům výboru pro obranu měla poskytnout ucelený obraz o fungování AZ, zabezpečení jejich členů včetně vzdělávání, výcviku a finančního zabezpečení a požádal o předání úvodního slova náčelníkovi Generálního štábu AČR.

Předsedkyně výboru předala úvodní slovo náčelníkovi GŠ AČR armádnímu generálovi Ing. Josefu Bečvářovi, který doplnil úvodní slovo o informaci, že první zmínka o AZ proběhla v dokumentech v roce 2004. Dále sdělil, že jak již bylo zmíněno, proběhla novelizace zákona upravující činnost AZ a v současné době mají jednotky AZ 2357 příslušníků, což je skoro o tisíc příslušníků více než na jaře loňského roku. Poté náčelník GŠ AČR arm. gen. Bečvář požádal o předání slova řediteli sekce rozvoje a plánování schopností brig. gen. Ing. Jaromíru Alanovi, MSC., který by představil již zmíněnou prezentaci. Předsedkyně výboru předala slovo gen. Alanovi, který přítomným členům výboru pro obranu představil obsáhlou prezentaci týkající se AZ.

Zpravodajkou tohoto bodu byla předsedkyně výboru J. Černochová, která doplnila úvodní slovo svých předřečníků o své poznatky a postřehy. Požádala o informaci /na příští jednání VO/, zda je pravdivé tvrzení, že vojáci v Afghánistánu nemají zimní oblečení. Jak je to tedy s touto výstrojí ve skutečnosti? Sdělila, že největším problémem v současném systému AZ vidí problematiku velení rot a uvedla, že by se výbor pro obranu společně s ministryní měl touto problematikou dále zabývat. Požádala o informaci, jak legislativně vyřešit odstranění požadavku na vysokoškolské vzdělání u velitelů rot? Dále otevřela téma skladů zbraní, které bohužel v Praze nejsou a s tím spojená otázka, zda by bylo možné zamyslet se na umístění skladů ve Kbelích? /jedná se o strategické místo z hlediska rozvozu zbraní do okolí/. Požádala o sdělení, kdy se plánuje, že by došlo k přezbrojení AZ

na utočné pušky BREN? Doplnila, že by bylo dobré zamyslet se nad možností kariérního řádu u AZ jako existuje u AČR, s výjimkou týkající se stupňů vzdělávání pro důstojníky AZ. Dále by bylo vhodné udělat popisy funkčních náplní u funkcí AZ, jedná se o rest, který ještě nebyl splněn. Jako podnět uvedla možnost zpřísnění omluv AZ ze cvičení. Na místě by také bylo vypracování operačních postupů pro činnost AZ tak, aby byli příslušníci AZ nasaditelní ve městě a byla zajištěna jejich součinnost se systémem IZS.

Na závěr otevřela problematiku bonusů u Vojenské pojišťovny v případě, že příslušníci AZ přejdou k Vojenské pojišťovně a budou tam nejen po dobu bojového nasazení. Uvedla, že toto ujednání v zákoně je, a proto by požádala o informace, zda se někdo s novým vedením Vojenské pojišťovny sešel, zda se naplňuje ustanovení zákona a to, co bylo na výboru pro obranu dříve slibováno.

Následně předsedkyně výboru otevřela obecnou rozpravu, ve které se svými dotazy a připomínkami vystoupili místopředseda výboru J. Lipavský, poslanec J. Růžička, poslanec R. Zlesák, poslanec K. Krejza, místopředseda výboru R. Vích a poslanec K. Schwarzenberg. S reakcemi vystoupili Státní tajemník MO Ing. Petr Vančura, náčelník GŠ AČR armádní generál Ing. Josef Bečvář a ředitel sekce rozvoje a plánování schopností MO brig. gen. Ing. Jaromír Alan, MSc.

Poté předsedkyně výboru obecnou rozpravu ukončila a otevřela rozpravu podrobnou, v níž přednesla návrh **Usnesení č. 21 (13/ 0/ 0) /hlasování č. 7/** - k Informaci k AZ /představení AZ/.

Usnesení bylo přijato. Předsedkyně výboru poděkovala hostům a přítomným členům výboru a ukončila 4. schůzi výboru pro obranu s tím, že nezodpovězené dotazy členů výboru pro obranu týkající se AZ budou dodány písemně. Závěrem dodala, že problematika AZ bude řešena na květnovém jednání výboru pro obranu, což odpovídá tříměsíčnímu intervalu projednávání tematiky AZ, dle platného usnesení č. 145 přijatého dne 3. 2. 2016.

Přílohy zápisu:

- Prezenční listina, hosté/vedena jako příloha k zápisu pouze v analogové (písemné) podobě a je k dispozici v archivu Poslanecké sněmovny/.
- Usnesení č. 18 - 22.
- Prezentace Ministerstva obrany – představení AZ.

Zapsala: Eva Dostálová

Za správnost: Kateřina Svobodová, tajemnice výboru

RSDr. Alexander ČERNÝ, v. r.
ověřovatel

Mgr. Jana ČERNOCHOVÁ, v. r.
předsedkyně

Výbor pro obranu PSP
4. schůze
14.02.2018 - 9:08:18

Hlasování č. 1
1. Schválení programu schůze výboru.

Přítomno: 15	Pro: 15	Proti: 0	Zdržel se: 0
--------------	---------	----------	--------------

ANO (Pro: 7, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Josef Běllica: Pro
Michal Ratiborský: Pro
Radek Zlesák: Pro

Josef Hájek: Pro
Pavel Růžička: Pro

Robert Králíček: Pro
Jan Řehounek: Pro

ČSSD (Pro: 0, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Tomáš Hanzel:

KDU-ČSL (Pro: 1, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Jan Bartošek: Pro

KSČM (Pro: 1, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Alexander Černý: Pro

ODS (Pro: 2, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Jana Černochová: Pro

Karel Krejza: Pro

Pavel Žáček:

Piráti (Pro: 2, Proti: 0, Zdržel se: 0)

František Kopřiva: Pro

Jan Lipavský: Pro

SPD (Pro: 2, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Pavel Jelínek: Pro

Radovan Vích: Pro

STAN (Pro: 0, Proti: 0, Zdržel se: 0)

TOP09 (Pro: 0, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Karel Schwarzenberg:

ID hlasování: 1, schůze č. 4, čas 9:08:19

Výbor pro obranu PSP
4. schůze
14.02.2018 - 9:14:42

Hlasování č. 2

2. Potvrzení usnesení výboru ke kapitolám SZÚ za rok 2016 - usnesení

Přítomno: 15	Pro: 15	Proti: 0	Zdržel se: 0
ANO (Pro: 7, Proti: 0, Zdržel se: 0)			
Josef Běllica: Pro	Josef Hájek: Pro	Robert Králíček: Pro	
Michal Ratiborský: Pro	Pavel Růžička: Pro	Jan Řehounek: Pro	
Radek Zlesák: Pro			
ČSSD (Pro: 0, Proti: 0, Zdržel se: 0)			
Tomáš Hanzel:			
KDU-ČSL (Pro: 1, Proti: 0, Zdržel se: 0)			
Jan Bartošek: Pro			
KSČM (Pro: 1, Proti: 0, Zdržel se: 0)			
Alexander Černý: Pro			
ODS (Pro: 2, Proti: 0, Zdržel se: 0)			
Jana Černochová: Pro	Karel Krejza: Pro	Pavel Žáček:	
Piráti (Pro: 2, Proti: 0, Zdržel se: 0)			
František Kopřiva: Pro	Jan Lipavský: Pro		
SPD (Pro: 2, Proti: 0, Zdržel se: 0)			
Pavel Jelínek: Pro	Radovan Vích: Pro		
STAN (Pro: 0, Proti: 0, Zdržel se: 0)			
TOP09 (Pro: 0, Proti: 0, Zdržel se: 0)			
Karel Schwarzenberg:			

ID hlasování: 2, schůze č. 4, čas 9:14:43

Výbor pro obranu PSP
4. schůze
14.02.2018 - 9:19:53

Hlasování č. 3
3. Personální obsazení podvýborů VO - zmatečné

Přítomno: 16	Pro: 10	Proti: 0	Zdržel se: 0
ANO (Pro: 3, Proti: 0, Zdržel se: 0)			
Josef Běllica: Pro	Josef Hájek: Nehlasoval	Robert Králíček: Nehlasoval	
Michal Ratiborský: Nehlasoval	Pavel Růžička: Pro	Jan Řehounek: Pro	
Radek Zlesák: Nehlasoval			
ČSSD (Pro: 0, Proti: 0, Zdržel se: 0)			
Tomáš Hanzel:			
KDU-ČSL (Pro: 1, Proti: 0, Zdržel se: 0)			
Jan Bartošek: Pro			
KSČM (Pro: 0, Proti: 0, Zdržel se: 0)			
Alexander Černý: Nehlasoval			
ODS (Pro: 3, Proti: 0, Zdržel se: 0)			
Jana Černochová: Pro	Karel Krejza: Pro	Pavel Žáček: Pro	
Piráti (Pro: 2, Proti: 0, Zdržel se: 0)			
František Kopřiva: Pro	Jan Lipavský: Pro		
SPD (Pro: 1, Proti: 0, Zdržel se: 0)			
Pavel Jelínek: Nehlasoval	Radovan Vích: Pro		
STAN (Pro: 0, Proti: 0, Zdržel se: 0)			
TOP09 (Pro: 0, Proti: 0, Zdržel se: 0)			
Karel Schwarzenberg:			

ID hlasování: 3, schůze č. 4, čas 9:19:53

Výbor pro obranu PSP
4. schůze
14.02.2018 - 9:20:52

Hlasování č. 4
3. Personální obsazení podvýborů VO - usnesení

Přítomno: 16	Pro: 16	Proti: 0	Zdržel se: 0
ANO (Pro: 7, Proti: 0, Zdržel se: 0)			
Josef Běllica: Pro	Josef Hájek: Pro	Robert Králíček: Pro	
Michal Ratiborský: Pro	Pavel Růžička: Pro	Jan Řehounek: Pro	
Radek Zlesák: Pro			
ČSSD (Pro: 0, Proti: 0, Zdržel se: 0)			
Tomáš Hanzel:			
KDU-ČSL (Pro: 1, Proti: 0, Zdržel se: 0)			
Jan Bartošek: Pro			
KSČM (Pro: 1, Proti: 0, Zdržel se: 0)			
Alexander Černý: Pro			
ODS (Pro: 3, Proti: 0, Zdržel se: 0)			
Jana Černochová: Pro	Karel Krejza: Pro	Pavel Žáček: Pro	
Piráti (Pro: 2, Proti: 0, Zdržel se: 0)			
František Kopřiva: Pro	Jan Lipavský: Pro		
SPD (Pro: 2, Proti: 0, Zdržel se: 0)			
Pavel Jelínek: Pro	Radovan Vích: Pro		
STAN (Pro: 0, Proti: 0, Zdržel se: 0)			
TOP09 (Pro: 0, Proti: 0, Zdržel se: 0)			
Karel Schwarzenberg:			

ID hlasování: 4, schůze č. 4, čas 9:20:53

Výbor pro obranu PSP
4. schůze
14.02.2018 - 9:22:18

Hlasování č. 5

3. Personální obsazení podvýborů VO - předsedové podvýborů

Přítomno: 16	Pro: 16	Proti: 0	Zdržel se: 0
ANO (Pro: 7, Proti: 0, Zdržel se: 0)			
Josef Běllica: Pro	Josef Hájek: Pro	Robert Králíček: Pro	
Michal Ratiborský: Pro	Pavel Růžička: Pro	Jan Řehounek: Pro	
Radek Zlesák: Pro			
ČSSD (Pro: 0, Proti: 0, Zdržel se: 0)			
Tomáš Hanzel:			
KDU-ČSL (Pro: 1, Proti: 0, Zdržel se: 0)			
Jan Bartošek: Pro			
KSČM (Pro: 1, Proti: 0, Zdržel se: 0)			
Alexander Černý: Pro			
ODS (Pro: 3, Proti: 0, Zdržel se: 0)			
Jana Černochová: Pro	Karel Krejza: Pro	Pavel Žáček: Pro	
Piráti (Pro: 2, Proti: 0, Zdržel se: 0)			
František Kopřiva: Pro	Jan Lipavský: Pro		
SPD (Pro: 2, Proti: 0, Zdržel se: 0)			
Pavel Jelínek: Pro	Radovan Vích: Pro		
STAN (Pro: 0, Proti: 0, Zdržel se: 0)			
TOP09 (Pro: 0, Proti: 0, Zdržel se: 0)			
Karel Schwarzenberg:			

ID hlasování: 5, schůze č. 4, čas 9:22:18

Výbor pro obranu PSP
4. schůze
14.02.2018 - 9:55:04

Hlasování č. 6

5. Termín a pořad příští schůze výboru pro obranu - usnesení

Přítomno: 17	Pro: 17	Proti: 0	Zdržel se: 0
--------------	---------	----------	--------------

ANO (Pro: 7, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Josef Běllica: Pro
Michal Ratiborský: Pro
Radek Zlesák: Pro

Josef Hájek: Pro
Pavel Růžička: Pro

Robert Králíček: Pro
Jan Řehounek: Pro

ČSSD (Pro: 0, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Tomáš Hanzel:

KDU-ČSL (Pro: 1, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Jan Bartošek: Pro

KSČM (Pro: 1, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Alexander Černý: Pro

ODS (Pro: 3, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Jana Černochová: Pro

Karel Krejza: Pro

Pavel Žáček: Pro

Piráti (Pro: 2, Proti: 0, Zdržel se: 0)

František Kopřiva: Pro

Jan Lipavský: Pro

SPD (Pro: 2, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Pavel Jelínek: Pro

Radovan Vích: Pro

STAN (Pro: 0, Proti: 0, Zdržel se: 0)

TOP09 (Pro: 1, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Karel Schwarzenberg: Pro

ID hlasování: 6, schůze č. 4, čas 9:55:05

Výbor pro obranu PSP
4. schůze
14.02.2018 - 11:50:58

Hlasování č. 7
4. Informace k AZ - usnesení

Přítomno: 13	Pro: 13	Proti: 0	Zdržel se: 0
ANO (Pro: 4, Proti: 0, Zdržel se: 0)			
Josef Běllica: Pro Michal Ratiborský: Radek Zlesák: Pro	Josef Hájek: Pavel Růžička: Pro	Robert Králíček: Jan Řehounek: Pro	
ČSSD (Pro: 0, Proti: 0, Zdržel se: 0)			
Tomáš Hanzel:			
KDU-ČSL (Pro: 1, Proti: 0, Zdržel se: 0)			
Jan Bartošek: Pro			
KSČM (Pro: 1, Proti: 0, Zdržel se: 0)			
Alexander Černý: Pro			
ODS (Pro: 2, Proti: 0, Zdržel se: 0)			
Jana Černochová: Pro	Karel Krejza: Pro	Pavel Žáček:	
Piráti (Pro: 2, Proti: 0, Zdržel se: 0)			
František Kopřiva: Pro	Jan Lipavský: Pro		
SPD (Pro: 2, Proti: 0, Zdržel se: 0)			
Pavel Jelínek: Pro	Radovan Vích: Pro		
STAN (Pro: 0, Proti: 0, Zdržel se: 0)			
TOP09 (Pro: 1, Proti: 0, Zdržel se: 0)			
Karel Schwarzenberg: Pro			

ID hlasování: 7, schůze č. 4, čas 11:50:59